
Ṕısemka ze ZMA č.2, paralelka 204

1. Napǐste rovnici tečny ke grafu funkce f(x) =
√
x2 − 5x + 4, která je kolmá na př́ımku p : 4x+5y−1 = 0.

2. Spočtěte neurčitý integrál ∫
(x3 − 1) log x dx.

3. Spočtěte neurčitý integrál ∫
sinx√
cosx

dx.

4. Napǐste, v jakém tvaru je třeba hledat rozklad racionálńı funkce

R(x) =
4x3 + x− 1

(x− 1)3(x2 + 2x + 4)2(x2 − 4)

na jednoduché zlomky a uved’te, které z koeficient̊u lze určit př́ımo pomoćı zakrývaćıho pravidla.

5. Spočtěte neurčitý integrál ∫
x2 − 7x + 16

(x2 − 4x + 5)(x + 2)
dx.
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sinx√
cosx

dx.
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